

斐京中文班舉辦2023正體漢字文化系列競賽暨頒獎典禮

#

斐京中文班

活動時間：2023-06-10

斐京中文班於5月27日舉辦112年南非地區正體漢字文化系列競賽，各班老師依學生程度規劃不同正體漢字文化競賽，如唐詩朗誦、華語唱跳、漢字辨認、朗讀及說故事等，讓學生們隨著識字量，認識正體字之魅力。

低年級學生進行兩首歌唱比賽及唐詩朗誦，中高年級進行漢字辨認、朗讀及說故事競賽。另為慶祝端午佳節，中高年級班特製作端午龍船，一同體驗端午佳節氣氛。

漢字拼讀及辨認，由各班老師依學生程度分賽，學生須依照部首寫出正確的漢字及注音，參賽者須拼寫出正確正體漢字、注音及造詞，依正確多寡給予成績。

朗讀及說故事比賽，藉由不同技巧、將短文生動地演繹，學生們以優秀的朗讀表現展現出他們在發音、語調、台風和情感表達方面的才華。他們的朗讀及說故事比賽，更是對學生們中文語言能力和表達能力的全面考驗。

6月10日辦理頒獎儀式及教學成果展，駐南非代表處大使廖大使文哲偕僑務秘書曾權榮應邀出席，斐京華僑公學校長蕭千芬及副校長劉玉華一同參與。斐京中文班主任陳宏印致詞提到，特別感謝僑務委員會長期支持中文班，才能持續辦理這樣的活動，為學生提供一個展現學習成果的平台。



斐京中文班基礎班歌唱比賽

2026/2/9 下午 11:42:33

斐京中文班舉辦2023正體漢字文化系列競賽暨頒獎典禮

#

斐京中文班

活動時間：2023-06-10



正體漢字文化系列競賽頒獎典禮

2026/2/9 下午 11:42:33

斐京中文班舉辦2023正體漢字文化系列競賽暨頒獎典禮

#

斐京中文班

活動時間：2023-06-10



低年學生漢字拼讀及辨認

2026/2/9 下午 11:42:33

斐京中文班舉辦2023正體漢字文化系列競賽暨頒獎典禮

#

斐京中文班

活動時間：2023-06-10



南非榮光聯誼會會長孫鳳庭代表頒發112年度漢字競賽優勝得獎同學



駐南非代表處大使廖文哲致詞